1                                                                                           Ο Κύκλος

Ο Κύκλος

Ερωτήσεις Κατανοήσεως-Ερωτήσεις Σωστού-Λάθους, Συμπληρώσεως κενού
Κυκλώστε το Σ για την σωστή πρόταση, Λ για την λανθασμένη. 
1 Δίνεται ο κύκλος C με εξίσωση x2+y2 = α2, α(0. Τότε:

α) (α, 0)(C        Σ      Λ           β) (α, α)(C, όπου α(0          Σ        Λ

γ) (0, -α)(C       Σ      Λ           δ) (0,0)(C όπου α(0            Σ        Λ

ε) (-α, 0)(C       Σ      Λ           ς) (0,  α) (C                          Σ       Λ

ζ) (-α, -α)(C      Σ      Λ

2 Δίνεται ο κύκλος C με εξίσωση x2+y2 = ρ2. Τότε:

α) (ρσυν300, ρημ300)(C   Σ      Λ    β) (ρσυν5000, ρημ5000)(C     Σ      Λ

γ) (2συν400, 2ημ400)(C   Σ      Λ    δ) (ρημφ, ρσυνφ)(C               Σ      Λ

ε) (-ρημφ, -ρσυνφ)(C      Σ       Λ   ς) (-ρημφ, ρημφ)(C                Σ      Λ

3 Δίνονται οι ευθείες: ε1: y = x,  ε2: y = -0.5x,  ε3: y = 2,  ε4: y = -3,  ε5: y = x+10,  ε6: x = 2,  ε7: x+y
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 = 4,  ε8: y = x-4 και ο κύκλος C: x2+y2 = 4. Τότε 

α) Οι ευθείες . . . . . . . . . . . . τέμνουν τον κύκλο C.

β) Οι ευθείες . . . . . . . . . . . . εφάπτονται με τον κύκλο C.

γ) Οι ευθείες . . . .  . .  . δεν έχουν κανένα κοινό σημείο με τον κύκλο ο C.

4 Συμπληρώστε μ’ ένα ( ή με τις κατάλληλες ποσότητες τα κενά:

Α. Εξίσωση                   Β. Κέντρο    Γ. Ακτίνα      Δ. Δεν υπάρχει κύκλος

α) x2+y2-2x-3 = 0              . . . . . .         . . . . . .              . . . . . . 

β) x2+y2-2y+5 = 0             . . . . . .         . . . . . .              . . . . . . 

γ) x2+y2-4x = 0                  . . . . . .         . . . . . .              . . . . . .  

δ) x2+y2-2x-2y+2 = 0        . . . . . .         . . . . . .              . . . . . .  

ε) x2+y2-2
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+3=0      . . . . . .         . . . . . .              . . . . . .  

ς) 2x2+2y2+4x-2=0                  . . . . . .         . . . . . .              . . . . . .
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5 Δίνεται ο μοναδιαίος κύκλος x2+y2 = 1 (1) (σχ.1). Να συμπληρωθούν τα κενά με το κατάλληλο ανισοτικό σύμβολο ( ή (. Αν τα σημεία (x, y) που επαληθεύουν την (1) είναι: 

α) Tο τόξο 
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BAD

, τότε x....0
β) Tο τόξο 
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, τότε y….0
γ) Tο τόξο 
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, τότε x….0
δ) Tο τόξο 
[image: image7.wmf]¼

GDA

, τότε y….0
ε) Tο τόξο 
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, τότε x….0,  y....0 
ς) Tο τόξο 
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, τότε x….0,  y….0    ζ) Tο τόξο 
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, τότε x….0,  y….0    η) Tο τόξο 
[image: image11.wmf]¼

GHD

, τότε x….0,  y….0
6 Δίνεται ο κύκλος C: (x-1)2+(y+α)2 = α2, α ( 0. Να συμπληρωθούν τα κενά:

α) Το (1, ...) είναι το κέντρο του κύκλου  
β) Η ακτίνα του κύκλου είναι ....

γ) Το σημείο (..., -α/2) ανήκει στον κύκλο C

δ) Το σημείο (1, ...) είναι εσωτερικό σημείο του κυκλικού δίσκου που ορίζεται από την C

ε) Το σημείο (1, ...) είναι εξωτερικό σημείο του κυκλικού δίσκου που ορίζεται από την C

ς) Ο άξονας xx΄ τέμνει την C στο σημείο (..., ...)

Μιχαήλ Μανωλόπουλος

Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ3
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